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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6

1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

Nodetiréàpart: 13-ip7,095

Déposé le : )(o .01.1'B

Scanné le :

Art. 1 15 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE .' trois mois.

Titre de l'interpellation

Beaulieu : un Palais trop cher ?

La Fondation de Beaulieu a bénéficié de plusieurs mises de fonds. L'Etat de Vaud, la Ville de
Lausanne et des Communes plus ou moins environnantes par l'intermédiaire de la Corel puis de
Lausanne Région ont injectés de l'argent pour faire vivre, assainir et développer ce centre de
congrès. Plusieurs investissements ont eu lieu, mais la totalité des montants ont été apportés par
des fonds en provenance de collectivités publiques.

En 2000, date de création de la Fondation, dont le capital est de 80 millions, 33 millions provenaient
de la Ville de Lausanne, 30 millions du Canton, 10,25 millions de la Corel et le solde des autres
Communes vaudoises et de la société d'exploitation. Les bâtiments d'une valeur 72,7 millions
(valeur 1999) ont été acquis par la Fondation.

Aujourd'hui, 18 ans plus tard, le mode de fonctionnement de la fondation est sujet à enquête et les
investissements annoncés pour assurer l'avenir de « Beaulieu » sont peut-être difficilement
réalisables.

Le financement des Communes et du Canton a été fait dans l'optique de développement d'un centre
de congrès qui devait profiter à l'ensemble du canton. Lorsque ce r'i'est plus le cas, on peut imaginer
que l'avenir du lieu soit complétement différent.

Toutefois la valeur dë ces terrains au centre de Lausanne est importante, les 6 hectares soit plus
de 60 '000 m2 resteront quoique qu'il advienne une centralité et une richesse pourle développement
de Lausanne, de plus à proximité immédiate du futur m3.

Je pose donc les questions suivantes au Conseil d'Etat :

A moyen terme quel avenir le canton envisage-t-il pour le site du palais de Beaulieu ?



* En cas de reprise par une autre entité, comment le Canton peut - il retrouver la mise
de fonds qu'il accordé à la Fondation ?

* En cas de reprise par une autre entité, comment les Communes de Lausarine Région
et les autres Communes peuvent retrouver leur mise de fonds qu'elles ont accordés
à la Fondation ?

Nous remercions d'avance le Conseil d'Etat pour sës réponses.

S. Rezso

Député - 14.01.18
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Rezso Stéphane
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch
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Aschwanden Sergei Chevalley Christine
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Attinger Doepper Cla6 Chevalley Jean-Bernard

Baehler Bech Anne Chevalley Jean-Rémy
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Cherbuin Arné.lie Durussel José

Epars Olivier

Evéquoz Séverine
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Gay Maurice ?
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Germain Philippe

Gfeller Olivier
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Glauser Nicolas
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Gross Floi

Guignard Pierre

Induni Valérie
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Jaccoud Jessica

Jaques Vincent
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Jobin Philippe
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Petermann Olivier ? Schwab Claude
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Râss Etienne Thuillard Jean-François
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Marion Axel

Masson Stéphane
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Mayor Olivier
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Meldem Martine

Melly Serge
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